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  الالكتروني ذو مولد هولالإشعال ثانيا

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  : طريقة العمل 
وائية عند دوران عمود الموزع فأن حواجب العضو الدوار تمر خلال الثغرة اله

الموجودة بين دائرة هول المتكاملة وبين المغناطيس الدائم وعندما يكون الحاجب بعيدا 
 هول أي أن الشريحة ةعن الثغرة الهوائية فأن الدائرة المغناطيسية تقفل عبر شريح

تتعرض لفيض مغناطيسي ذو كثافة كبيرة وبالتالي فأن الجهد المستنتج بين طرفي 
 وبجرد أن يدخل احد الحواجب في الثغرة الهوائية بين مكن الشريحة يكون اكبر ما ي

الشريحة والمغناطيس فأن معظم الفيض المغناطيسي يتسرب خلال هذا الحاجب أي أن 
الدائرة المغناطيسية ستكتمل عبر هذا الحاجب ولا تتعرض الشريحة للمجال 

) ٠,٥صفر إلى (المغناطيسي مما يؤدي إلى انخفاض الجهد المستنتج إلى اقل قيمة له 
  )١٥(كما في الشكل فولت 
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